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VERBALE del CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
Il giorno 19 luglio 2011 alle ore 21.30 si è riunito, presso la sede di via Gravellona 57 a Cilavegna, il 
Consiglio Direttivo dell’ Associazione Pianzola Olivelli, in seguito a convocazione del 12/7/2011 prot. 
13475. 
 
È presente il Consiglio Direttivo nelle persone dei signori: 
 
Presidente: Crotti Fabio. 
Vice Presidente: Figgiaconi Ambra. 
Segretario: Comeglio Franca. 
Consiglieri: Massara Giovanni; Rona Carlo; Boni Angelo; Pastorello Mauro; Liberali Giovanni; Turatto 
Antonio; Petralia Rosanna 
Revisori dei conti: Omodeo Zorini Gianmario; Rona Claudia 
Soci: Pisani Carlo 
Responsabile Casa di Accoglienza: Figgiaconi Rita. 
 
Il Presidente, constatata la validità dell’ assemblea, presenta per la discussione e la deliberazione gli 
argomenti posti all’ordine del giorno, che di seguito si trascrivono:  
 

1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 
2) organizzazione festa associativa del 17-18 settembre; 
3) analisi situazione sicurezza-igiene; 
4) novità inerenti il personale; 
5) varie ed eventuali. 

 
Il Presidente prende la parola per illustrare l’ordine del giorno e apre la discussione in merito. 
Al termine della discussione il Consiglio Direttivo all’unanimità delibera: 
 

1) Di approvare il verbale del Consiglio Direttivo tenutosi in data 7 giugno 2011 
2) Di organizzare una festa associativa nei giorni 17 e 18 settembre 2011 allo scopo di creare un 

momento di incontro per soci, volontari e personale dell’ Associazione nonché per dare 
visibilità a tutta la popolazione delle attività promosse dalla Pianzola Olivelli. La festa prevede 
un momento di teatro o altro spettacolo, una Santa Messa, un pranzo aperto a tutti, un open-
day del magazzino della solidarietà. Per organizzare la festa si costituisce una commissione 
composta da: Giovanni Liberali, Gianmario Omodeo Zorini, Angelo Boni, Marco Nai, Rosanna 
Petralia, Giovanni Massara, Pastorello Mauro. 

3) Di provvedere con gradualità alla regolarizzazione delle strutture e del personale alla 
normativa vigente in materia di sicurezza e igiene, se necessario anche attraverso la richiesta 
di specifici finanziamenti. 

4) Di prendere atto delle dimissioni delle Sigg.re Anna Falzoni e Stefania Cappetti e 
dell’assunzione delle Sigg.re Vincenza Tagliafierro (educatrice), Lorenza Apolloni (oss) e 
Angela Rotaliu (oss). Inoltre, a far data dal 8/8/2011, l’assunzione del Sig. Ernesto Manicone 
in qualità di coordinatore/responsabile della Casa di Accoglienza, nonchè il passaggio a 
responsabile Amministrativo per la Sig.ra Rita Figgiaconi. 
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5) Di prendere atto delle dimissioni del consigliere Guazzardi Alessandro, come da sua lettera 
del 1/7/2011; di prendere atto degli aggiornamenti illustrati dal consigliere Giovanni Liberali 
inerenti la costituzione di una cooperativa o altra forma giuridica per la produzione di ortaggi 
con l’obiettivo di dare opportunità di lavoro a persone in situazioni di disagio; di approvare la 
proposta del Presidente di demolire il veicolo Fiat Uno targa PV786972; di dare parere positivo 
alla richiesta di associazione presentata da: Sala Michela, Conti Marzia, Nese Annalisa, 
Manazza Pierluigi, Dattrino Gabriella, di fissare il prossimo Consiglio direttivo in data 
30/8/2011 avente all’ordine del giorno la verifica dell’organizzazione della festa e la 
sostituzione del consigliere dimissionario Guazzardi. 
 

Nessun altro avendo preso la parola la riunione è sciolta alle ore 23.10 previa stesura del presente 
verbale. 
  
Cilavegna, 19 luglio 2011 
 
 Il Segretario 
        Franca Comeglio                                                                                      Il Presidente 
                                  Fabio Crotti 
        
.                                                                                      


